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LEDIMEX

EQUIPMENTS

Ledimex Mirrors S.L

Είµαστε µια εταιρεία που βρίσκεται στο Quart de Poblet (Βαλένθια), η οποία κατασκευάζει και εµπορεύεται 
καθρέφτες led. Όλα τα προϊόντα µας είναι υψηλής ποιότητας, χρησιµοποιώντας τις τελευταίες τεχνολογίες.

Συµµόρφωση µε τους κανονισµούς και τις εγκρίσεις των Ευρωπαϊκών Προτύπων.

Ο σχεδιασµός, η ευελιξία στην εξυπηρέτηση, η αµέριστη προσοχή στους πελάτες µας και η εξαιρετική σχέση 
ποιότητας/τιµής, αποτελούν προτεραιότητά µας.

Ledimex Mirrors S.L.

Somos una empresa ubicada en Quart de Poblet (Valencia), dedicada a la fabricación 
y comercialización de espejos de led. Todos nuestros productos  son de alta 
calidad , utilizando las últimas tecnologías tanto en las lunas de los espejos como 
en los leds o drivers.

Cumpliendo las normativas y homologaciones de los Standars europeos. 

El diseño, la agilidad en el servicio, la cuidada atención a nuestros clientes y una 
excelente relación calidad precio, son una prioridad.

Ledimex Mirrors S.L

We are a company located in Quart de Poblet (Valencia), dedicated to the manufacture and commercializa-
tion of led mirrors. All our products are of high quality, using the latest technologies both in the mirror 
windows and in the leds or drivers.

Complying with the regulations and approvals of the European Standards.

The design, the agility in the service, the careful attention to our clients and an excellent value for money, 
are a priority.

Ledimex Mirrors S.L

Nous sommes une entreprise située à Quart de Poblet (Valencia) spécialisée dans la fabrication et la 
commercialisation des miroirs led. Tous nos produits sont de haute qualité, utilisant les dernières technologies 
tant dans les verres miroirs comme dans les led’s et les drivers.

Nos produits sont conformes à la réglementation et agréments techniques standards européens. 

Le design, l’agilité du service, l’attention particulière à nos clients et un excellent rapport qualité-prix, sont 
notre priorité.

Ledimex Mirrors S.L

Somos uma empresa localizada em: Quart de Poblet em Valência, dedicada á fabricação e comercialização 
de espelhos de led. Todos os nossos productos são de alta qualidade, usando as ultimas tecnologías, tanto 
nas luas de espelhos como em leds ou drivers.

Cumprindo as normas e homologações dos standers europeus.

O desenho (Design), a agilidade no serviço, o cuidado com os nossos clientes e uma excelente relação de 
qualidade/preço, são uma prioridade. 
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Calidad de nuestros espejos: 
- espesor de 5 mm.
- plateado sin presencia de cobre
- vidrio de seguridad anti-estallido
- leds de alta reproducción cromática  IRC >80, con recubrimiento de 

silicona protegiendo la tira de led, evitando que se vean los diodos 
emisores de luz, consiguiendo una luz homogénea en su totalidad. 

- fuente de alimentación IP44 resistente al agua.

Nuestros espejos llevan un premarco de aluminio, consiguiendo así 
absorber el calor emitido por el diodo de led y aportando una mayor 
durabilidad a estos.

Quality of our mirrors:
- thickness of 5 mm.
- silver without the presence of copper
- anti-burst safety glass
- LEDs with high color rendering CRI> 80, with silicone coating protecting 

the LED strip, preventing the light emitting diodes from being seen, 
achieving a homogeneous light in its entirety.

- IP44 waterproof power supply.

Our mirrors have an aluminum frame, thus absorbing the heat emitted by 
the led diode and providing them with greater durability.

Qualité et caractéristiques de nos miroirs :
- Epaisseur de 5mm
- Argenté sans présence de cuivre
- Vitre de sécurité anti-éclatement
- Leds de haute reproduction chromatique IRC >80, avec recouvrement de silicone qui protège la bande de led, en 

évitant la visibilité des diodes émetteurs de lumière et en procurant une lumière homogène en sa totalité.
- Source de courant IP44 résistent à l’eau.

Nos miroirs sont équipés d’un précadre en aluminium, qui permet d’absorber la chaleur diffusée par la diode de led, en 
apportant une majeure durabilité.

Qualidade dos nossos espelhos: 
- Espessura de 5mm
- Prateado sem presença de cobre
- Vidro de segurança anti-explosão
- Leds de alta reprodução cromática IRC > 80 com revestimento de silicone, protegendo a tira de led, evitando que se 

vejam os diodos emissores de luz, conseguido uma luz homogénea em sua totalidade.
- Fonte de alimentação IP44 resistente á agua. 

Os nossos espelhos têm uma pre estructura de alumínio conseguindo assim absorver o calor emitido pelo diodo led e 
proporcionando uma maior durabilidade a estos. 

Ποιότητα των καθρεφτών µας:
- πάχος 5 mm.
- ασήµι χωρίς την παρουσία χαλκού
- αντιθραυστικό τζάµι ασφαλείας
-  LED µε υψηλή χρωµατική απόδοση IRC> 80, µε επίστρωση σιλικόνης που προστατεύει τη λωρίδα LED, η οποία εµποδίζει 

την ορατότητα των διόδων εκποµπής φωτός, επιτυγχάνοντας οµοιογενές φως στο σύνολό του.
- αδιάβροχο τροφοδοτικό IP44.

Οι καθρέφτες µας έχουν σκελετό αλουµινίου, απορροφώντας έτσι τη θερµότητα που εκπέµπει η δίοδος led και παρέχει 
µεγαλύτερη αντοχή.
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Máxima protección en nuestro package:
- frontales y laterales protegidos con espuma. 
- embalaje de gran calidad y grosor con refuerzo exterior, ofreciendo 

la máxima   protección.

Maximum protection in our package:
- front and sides protected with foam.
- High quality and thick packaging with external reinforcement, 

offering maximum protection.

Protection maximale en notre packaging :
- Frontaux et latéraux protégés avec mousse de protection.
- Emballage de haute qualité et épaisseur avec renforcement 

extérieur, en offrant une protection maximale.

Proteção máxima em nosso package:
- Máxima proteção na nossa embalagem (package)
- Frontais e laterais protegidos com: esponja/esferovite
- Embalagem de alta qualidade e espessura com reforço exterior, 

oferecendo a melhor proteção.

Μέγιστη προστασία στη συσκευασία µας :
- τα µπροστινά και πλαϊνά µέρη είναι προστατευµένα µε αφρό
- συσκευασία υψηλής ποιότητας µε εξωτερική ενίσχυση, η οποία 
προσφέρει µέγιστη προστασία
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OPORTO
SERIE

ESPEJO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA. 

ROUND MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR ROND, RÉTRO-ÉCLAIRÉ, LUMIÈRE FROIDE

 

ESPELHO REDONDO

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ.

, RETROILUMINAÇÃO, LUZ FRIA. 

9
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OPORTO
SERIE

Ref.: OPOR001/50 Ref.: OPOR001/60

OPOR001/70 Ref.: OPOR001/80

Ref.: OPOR001/90 Ref.: OPOR001/100

60cm

70cm
80cm

90cm 100cm

50cm

Ref.: 

ESPEJO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA

MIRROR, BACKLIT, COLD LIGHT 

MIROIR ROND, RÉTRO-ÉCLAIRÉ, LUMIÈRE FROIDE

ESPELHO REDONDO, RETROILUMINAÇÃO, LUZ FRÍA

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ      



OPORTO
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SERIE
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LISBOA
SERIE

15

ESPEJO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA, DOBLE SENSOR, 
ANTIVAHO Y ON/OFF. 

ROUND MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT, AND DOUBLE SENSOR, 
ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR ROND, RÉTRO-ÉCLAIRÉ, LUMIÈRE FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, 
ANTIBUÉE ET ON/OFF. 

ESPELHO REDONDO, RETROILUMIADO, LUZ FRÍA,DUPLO SENSOR 
ANTI-EMBACIAMENTO E ON/OFF.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΠΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ



LISBOA
SERIE
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Ref.: LISB002/50 Ref.: LISB002/60

Ref.: LISB002/70 Ref.: LISB002/80

Ref.: LISB002/90 Ref.: LISB002/100

60cm

70cm
80cm

90cm 100cm

50cm

Ref.: 

ESPEJO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA, DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

ROUND MIRROR, BACKLIT, COLD LIGHT, DOUBLE SENSOR, ANTIVAHO AND ON / OFF

MIROIR ROND, RÉTRO-ÉCLAIRÉ, LUMIÈRE FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, ANTIBUÉE ET ON/OFF. PRÉCADRE D’ALUMINIUM

ESPELHO REDONDO, RETROILUMIADO, LUZ FRÍA, DUPLO SENSOR ANTI-EMBACIAMENTO E ON/OFF

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 



LISBOA
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BELGICA
SERIE

21

ESPEJO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ 
FRÍA

ROUND MIRROR, FRONT LIGHT, COLD 
LIGHT

MIROIR ROND, LUMIÈRE FRONTALE, 
LUMIÈRE FROIDE

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ 
FRÍA

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ 
ΦΩΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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SERIE
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Ref.: BELG003/50 Ref.: BELG003/60

BELG003/70 Ref.: BELG003/80

Ref.: BELG003/90 Ref.: BELG003/100

60cm

70cm
80cm

90cm 100cm

50cm

Ref.: 

ESPEJO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA. 

ROUND MIRROR, FRONT LIGHT, COLD LIGHT. 

MIROIR ROND, LUMIÈRE FRONTALE, LUMIÈRE FROIDE.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA. 

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ



BELGICA
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SERIE
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LONDRES
SERIE
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ESPEJO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, 
DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

ROUND MIRROR, FRONT LIGHT, COLD LIGHT, 
AND DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF

MIROIR ROND, LUMIÈRE FRONTALE, LUMIÈRE 
FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, ANTIBUÉE ET 
ON/OFF

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, 
DUPLO SENSOR, ANTI- EMBACIMENTO E 
ON/OFF.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, ΨΥΧΡΟ 
ΦΩΣ ΚΑΙ ΔΙΠΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ ΚΑΙ 
ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ



LONDRES
SERIE

28

Ref.: LOND004/50 Ref.: LOND004/60

LOND004/70 Ref.: LOND004/80

Ref.: LOND004/90 Ref.: LOND004/100

60cm

70cm
80cm

90cm 100cm

50cm

Ref.: 

ESPEJO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF.

ROUND MIRROR, FRONT LIGHT, COLD LIGHT, AND DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR ROND, LUMIÈRE FRONTALE, LUMIÈRE FROIDE, DOUBLE CAPTEUR, ANTIBUÉE ET ON/OFF.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, DUPLO SENSOR, ANTI- EMBACIMENTO E ON/OFF.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΚΑΙ ΔΙΠΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ



LONDRES
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ALEMANIA
SERIE

             LUZ FRÍA LUZ NEUTRA LUZ CÁLIDA

PREMARCO NEGRO MATE

33

ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL, CON SENSOR ANTIVAHO, SENSOR ON/OFF TRILED, LUZ CÁLIDA, LUZ 
NEUTRA Y LUZ FRIA, AJUSTABLE EN INTENSIDAD CON MARCO NEGRO MATE.

ROUND MIRROR FRONT LIGHT, WITH ANTIFOG SENSOR, AND SENSOR ON/OFF THREE-LED, WARM, NEUTRAL 
AND COLD. DIMMABLE INTENSITY WITH BLACK MATT FRAME.

MIROIR ROND, LUMIÈRE FRONTALE, AVEC CAPTEUR ANTIBUÉE, CAPTEUR ON/OFF TRILED, LUMIÈRE CHAUDE, 
LUMIÈRE NEUTRE ET LUMIÈRE FROIDE AJUSTABLE EN INTENSITÉ, PRÉCADRE NOIR MAT.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, COM SENSOR ANTI-EMBACIMENTO, SENSOR: ON/OFF TRILED, LUZ 
QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ FRÍA. AJUSTÁVEL EM INTENSIDADE COM QUADRO PRETO FOSCO/MATE.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ,  ΔΙΑΚΟΠΤΗ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΤΑΣΗΣ ΜΕ 
ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΑΥΡΟ ΜΑΤ ΣΕΙΡΑ ALEMANIA



ALEMANIA
SERIE

60cm

70cm 80cm

90cm 100cm

50cm
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Ref.: ALEM005/50NG Ref.: ALEM005/60NG

ALEM005/70NG Ref.: ALEM005/80NG

Ref.: ALEM005/90NG Ref.: ALEM005/100NG

Ref.: 

ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL, CON SENSOR ANTIVAHO, SENSOR ON/OFF TRILED, LUZ CÁLIDA, LUZ NEUTRA Y LUZ FRIA, AJUSTABLE EN INTENSIDAD 
CON MARCO NEGRO MATE.

ROUND MIRROR. FRONT LIGHT, WITH ANTIVAHO SENSOR, ON / OFF TRILED SENSOR, WARM LIGHT, NEUTRAL LIGHT AND COLD LIGHT, INTENSITY ADJUSTABLE
WITH MATT BLACK FRAME.

MIROIR ROND, LUMIERE FRONTALE, AVEC CAPTEUR ANTIBUEE, CAPTEUR ON/OFF TRILED, LUMIERE CHAUDE, LUMIERE NEUTRE ET LUMIERE FROIDE 
AJUSTABLE EN INTENSITE, PRECADRE NOIR MAT.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, COM SENSOR ANTI-EMBACIMENTO, SENSOR: ON/OFF TRILED, LUZ QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ FRÍA. AJUSTÁVEL 
EM INTENSIDADE COM QUADRO PRETO FOSCO/MATE.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ,ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, 
ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΤΑΣΗΣ ΜΕ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΑΥΡΟ ΜΑΤ



ALEMANIA
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SUECIA
SERIE
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SUECIA
SERIE

39

ESPEJO RETROILUMINADO CUADRADO 
DE LUZ FRÍA.

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING, 
COLD LIGHT.

MIROIR RETRO-ECLAIRE CARRE 
DE LUMIERE FROIDE.

ESPELHO RETROILUMINADO QUADRADO 
DE LUZ FRÍA. 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, 
ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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Ref.: SUEC006/120

ESPEJO RETROILUMINADO CUADRADO DE LUZ FRÍA

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT. 

MIROIR RETRO-ECLAIRE CARRE DE LUMIERE FROIDE. 

ESPELHO RETROILUMINADO QUADRADO DE LUZ FRÍA.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ

Ref.: SUEC006/70

Ref.: SUEC006/80 Ref.: SUEC006/90

Ref.: SUEC006/10070 Ref.: SUEC006/100
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ITALIA
SERIE
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ESPEJO CUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, CON 

DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT, AND 

DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRÉ, RÉTRO-ECLAIRÉ CARRÉ, LUMIÈRE 

FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR, ANTIBUEE ET ON/OFF

ESPELHO QUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, 

COM SENSOR DUPLO, ANTI-EMBACIMENTO ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, 

ΔΙΠΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΤΗ 

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ.



ITALIA
SERIE

46

Ref.: ITAL007/6060cm
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Ref.: ITAL007/120

Ref.: ITAL007/70

Ref.: ITAL007/80 Ref.: ITAL007/90

Ref.: ITAL007/10070 Ref.: ITAL007/100

ESPEJO CUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, CON DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

SQUARE MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT, AND DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF

MIROIR CARRE, RETRO-ECLAIRE CARRE, LUMIERE FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR, ANTIBUEE ET ON/OFF

ESPELHO QUADRADO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA, COM SENSOR DUPLO, ANTIVAHO E LIGA / DESLIGA

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΔΙΠΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑΣ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΔΙΑΚΟΠΤΗ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ



ITALIA
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ESPEJO ILUMINACIÓN FRONTAL 
CUADRADO DE LUZ FRÍA.

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHTING, 
COLD LIGHT.

MIROIR ILLUMINATION FRONTALE, 
CARRÉ DE LUMIÈRE FROIDE.

ESPELHO DE ILUMINAÇÃO FRONTAL 
QUADRADO LUZ FRIA.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, 
ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ 



Ref.: FRANC008/60 Ref.: FRANC008/70

Ref.: FRANC008/80 Ref.: FRANC008/90

Ref.: FRANC008/100 Ref.: FRANC008/120

60cm

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

FRANCIA
SERIE

70cm

80cm 90cm

100cm 120cm
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ESPEJO LUZ FRONTAL CUADRADO DE LUZ FRÍA

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT

MIROIR ILLUMINATION FRONTALE, CARRE DE LUMIERE FROIDE

FRONT LIGHT SQUARE COLD LIGHT MIRROR

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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53



54



55



HOLANDA
SERIE

56



HOLANDA

57

ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL. LUZ FRÍA. 
CON DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHTING. COLD LIGHT. 
WITH DOUBLE SENSOR ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRÉ, LUMIÈRE FRONTALE, LUMIÈRE FROIDE 
AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUÉE ET ON/OFF.

ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. COM 
SENSOR DUPLO, ANTI-EMBACIMENTO E ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ,

ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ,

ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ,
ΣΕΙΡΑ HOLANDA



HOLANDA
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Ref.: HOLAN009/60 Ref.: HOLAN009/70

Ref.: HOLAN009/80 Ref.: HOLAN009/90

Ref.: HOLAN009/100 Ref.: HOLAN009/120
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ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL. LUZ FRÍA. CON DOBLE SENSOR, ANTIVAHO Y ON/OFF

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHT. COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIVAHO AND ON / OFF

MIROIR CARRE, LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET ON/OFF

ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. COM SENSOR DUPLO, ANTIVAHO E ON / OFF

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ ΔΙΑΚΟΠΤΗ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ
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SUIZA
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LUZ FRÍA      LUZ NEUTRA     LUZ CÁLIDA

COLOR MARCO NEGRO MATE

63

ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL, CON SENSOR ANTIVAHO, SENSOR ON/OFF AJUSTABLE 
EN INTENSIDAD Y TIPO DE LUZ, LUZ CÁLIDA, LUZ NEUTRA Y LUZ FRÍA, CON MARCO NEGRO.

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHT, WITH ANTIFOG SENSOR, AND SENSOR ON/OFF. 
WARM, NEUTRAL AND COLD. DIMMABLE INTENSITY WITH BLACK FRAME.

MIROIR CARRÉ, LUMIÈRE FRONTALE, LUMIÈRE FROIDE AVEC CAPTEUR ANTIBUÉE, CAPTEUR ON/OFF. 
AJUSTABLE EN INTENSITÉ ET TYPE DE LUMIÈRE, CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE, AVEC PRECADRE NOIR.

ESPELHO QUADRADO. LUZ FRONTAL, COM SENSOR ANTI-EMBACIMENTO ON/OFF, SENSOR LIGA / 
DESLIGA AJUSTÁVEL EM INTENSIDADE E TIPO DE LUZ, LUZ QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ FRIA, 
COM QUADRO PRETO.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, 
ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΜΕ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ,
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΤΑΣΗΣ ΜΕ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΑΥΡΟ ΜΑΤ.



SUIZA
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SERIE

Ref.: SUIZ010/60NG Ref.: SUIZ010/70NG

Ref.: SUIZ010/80NG Ref.: SUIZ010/90NG

Ref.: SUIZ010/100NG Ref.: SUIZ010/120NG
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ESPEJO CUADRADO. LUZ FRONTAL, CON SENSOR ANTIVAHO, SENSOR ON/OFF AJUSTABLE TIPO DE LUZ, LUZ CÁLIDA, LUZ NEUTRA Y LUZ FRIA, CON 
MARCO NEGRO MATE. 

SQUARE MIRROR. FRONT LIGHT, WITH ANTI-LIGHT SENSOR, ADJUSTABLE ON / OFF SENSOR TYPE OF LIGHT, WARM LIGHT, NEUTRAL LIGHT AND COLD 
LIGHT, WITH MATT BLACK FRAME.

MIROIR CARRE, LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE AVEC CAPTEUR ANTIBUEE, CAPTEUR ON/OFF. AJUSTABLE EN INTENSITE ET TYPE DE 
LUMIERE, CHAUDE, NEUTRE ET FROIDE, AVEC PRECADRE NOIR.

ESPELHO QUADRADO. LUZ DIANTEIRA, COM SENSOR ANTI-LUZ, SENSOR LIGA / DESLIGA AJUSTÁVEL TIPO DE LUZ, LUZ QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ 
FRIA, COM ESTRUTURA PRETO MATE.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ. ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ. ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ. ΔΙΑΚΟΠΤΗ. ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ. ΜΕ ΤΡΙΑ LED, 
ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ. ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΤΑΣΗΣ ΜΕ ΠΛΑΙΣΙΟ ΜΑΥΡΟ ΜΑΤ
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DINAMARCA
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ESPEJO RETROILUMINADO CUADRADO 

CON CANTOS REDONDEADOS.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. 

BACK LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR RETRO-ECLAIRE CARRE AVEC 

BORDS ARRONDIS.

ESPELHO RETROILUMINADO QUADRADO 

COM CANTOS ARREDONDADOS.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ 

ΓΩΝΙΕΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ



60cm

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

8
0

c
m

DINAMARCA
SERIE

70cm

80cm 90cm

100cm 120cm

70

Ref.: DINA011/100

 

Ref.: DINA011/120

Ref.: DINA011/80 

 

Ref.: DINA011/90

Ref.: DINA011/60

 

Ref.: DINA011/70

ESPEJO RETROILUMINADO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. BACK LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR RETRO-ECLAIRE CARRE AVEC BORDS ARRONDIS.

ESPELHO RETROILUMINADO QUADRADO COM CANTOS ARREDONDADOS. 

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ. ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ. ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ 



DINAMARCA
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AUSTRIA
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ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRON-

TAL.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, 

COLD LIGHT. 

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE.

ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRONTAL.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ 

ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΣΕΙΡΑ
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Ref.: AUST012/100
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Ref.: AUST012/80

Ref.: AUST012/60

Ref.: AUST012/120

Ref.: AUST012/90

Ref.: AUST012/70

ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRONTAL 

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT.

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE.

ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRONTAL

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ. ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. CON DOBLE SENSOR 

ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, 

ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE, AVEC DOUBLE CAPTEUR 

ANTIBUEE ET ON/OFF. 

ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. COM SENSOR ANTIVAHO 

DUPLO E ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ, 

ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ.



Ref.: GREC013/60 Ref.: GREC013/70

Ref.: GREC013/80 Ref.: GREC013/90

Ref.: GREC013/100 Ref.: GREC013/120
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ESPEJO CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRONTAL. LUZ FRIA. CON DOBLE SENSOR ANTIVA-HO Y ON/OFF. 

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. FRONT LIGHTING, COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE, AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET ON/OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΠΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΦΕΣ ΑΚΜΕΣ. ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ. ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ. ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ANTIVAHO ΚΑΙ ON/OFF.
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ESPEJO ILUMINACIÓN FRONTAL CUADRADO
CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRÍA. 
CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. 
BACK LIGHTING, COLD LIGHT WITH DOUBLE SENSOR, 
ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR AVEC ILLUMINATION FRONTALE, CARRE AVEC 
BORDS ARRONDIS, LUMIERE FROIDE AVEC DOUBLE 
CAPTEUR ANTIBUEE ET ON/OFF.

ESPELHO DE ILUMINAÇÃO FRONTAL QUADRADO COM 
BORDAS REDONDAS. LUZ FRIA. COM ANTIVAHO DUPLO 
E SENSOR ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ
ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, 
ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, 
ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 



Ref.: PRAG014/70Ref.: PRAG014/60

Ref.: PRAG014/80 Ref.: PRAG014/90

Ref.: PRAG014/100 Ref.: PRAG014/120
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ESPEJO  CUADRADO CON CANTOS REDONDEADOS. LUZ FRIA. CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF. 

SQUARE MIRROR WITH ROUND CORNERS. BACK LIGHTING, COLD LIGHT. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR AVEC ILLUMINATION FRONTALE, CARRE AVEC BORDS ARRONDIS, LUMIERE FROIDE AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET O N/OFF.

ESPELHO QUADRADO COM BORDAS REDONDAS. LUZ FRIA. COM SENSOR ANTIVAHO DUPLO E ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΣΤΡΟΓΓΥΛΛΕΣ ΓΩΝΙΕΣ ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ  ΜΕ ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ. ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ. 
ΔΙΑΚΟΠΤΗ. ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 
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ESPEJO CUADRADO CON DOBLE TIRA LED FRONTAL. LUZ FRIA. 

SQUARE MIRROR WITH DOUBLE LED FRONTAL LIGHT. COLD LIGHT. 

MIROIR CARRE AVEC BANDE LED DOUBLE FRONTALE, LUMIERE FROIDE.  

ESPELHO QUADRADO COM TIRA DE LED DUPLA DIANTEIRA. LUZ FRIA.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΛΩΡΙΔΑ LED, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ



Ref.: FIND015/70Ref.: FIND015/60

Ref.: FIND015/80 Ref.: FIND015/90

Ref.: FIND015/100 Ref.: FIND015/120
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ESPEJO CUADRADO CON DOBLE TIRA LED FRONTAL. LUZ FRIA. 

SQUARE MIRROR WITH DOUBLE LED FRONTAL LIGHT. COLD LIGHT.

MIROIR CARRE AVEC BANDE LED DOUBLE FRONTALE, LUMIERE FROIDE.  

ESPELHO QUADRADO COM TIRA DE LED DUPLA DIANTEIRA. LUZ FRIA.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΔΙΠΛΗ ΜΠΡΟΣΤΙΝΗ ΛΩΡΙΔΑ LED, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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LUZ FRÍA LUZ NEUTRA LUZ CÁLIDA

ESPEJO CUADRADO CON LUZ FRONTAL, TRILED, LUZ 
CÁLIDA, LUZ NEUTRA Y LUZ FRIA CON ESPEJO DE 
AUMENTO X5, CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y 
ON/OFF. MARCO COLOR.

SQUARE MIRROR, FRONTAL LIGHT, THREE-LED, WARM, 
NEUTRAL AND COLD. SQUARE MIRROR WITH 
MAGNIFYING MIRROR X5, WITH DOUBLE SENSOR 
ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC LUMIERE FRONTALE, TRILED, 
LUMIERE CHAUDE, LUMIERE NEUTRE ET LUMIERE 
FROIDE AVEC MIROIR GROSSISSANT X5, AVEC DOUBLE 
CAPTEUR ANTIBUEE ET ON/OFF. CADRE COULEUR.

ESPELHO QUADRADO COM LUZ FRONTAL, TRIPLE LED, 
LUZ QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ FRÍA COM ESPELHO DE 
AUMENTO X5, COM DUPLO SENSOR ANTI-EMBACIMEN-
TO E ON/OFF. QUADRO COR.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΚΑΔΡΟ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ, ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΧΕΕΤΑΙ Ο ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ 
ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ, ΜΕ ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΡΕΦΤΗ X5, ΔΙΠΛΟ 
ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 



Ref.: MALT016/80 Ref.: MALT016/90

Ref.: MALT016/100 Ref.: MALT016/120
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ESPEJO CUADRADO CON LUZ FRONTAL, TRILED, LUZ CÁLIDA, LUZ NEUTRA Y LUZ FRIA CON ESPEJO DE AUMENTO X5, CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO 
Y ON/OFF.

SQUARE FRONTAL LIGHT, THREE LED, WARM, NEUTRAL AND COLD. SQUARE MIRROR WITH MAGNIFYING MIRROR X5, WITH DOUBLE SENSOR ANTIFOG 
AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC LUMIERE FRONTALE, TRILED, LUMIERE CHAUDE, LUMIERE NEUTRE ET LUMIERE FROIDE AVEC MIROIR GROSSISSANT X5, AVEC 
DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET ON/OFF. CADRE COULEUR.

ESPELHO QUADRADO COM LUZ FRONTAL, TRIPLE LED, LUZ QUENTE, LUZ NEUTRA E LUZ FRÍA COM ESPELHO DE AUMENTO X5, COM DUPLO SENSOR 
ANTI-EMBACIMENTO E ON/OFF QUADRO COR.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΕ ΚΑΔΡΟ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΧΕΕΤΑΙ Ο ΦΩΤΙΣΜΟΣ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ, ΜΕ 
ΜΕΓΕΘΥΝΤΙΚΟ ΚΑΘΡΕΦΤΗ X5, ΔΙΠΛΟ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ, ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΜΕ ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ 
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ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL. LUZ FRÍA. 
CON MARCO NEGRO MATE Y CORREA NEGRA.

ROUND MIRROR, FRONT LIGHTING, COLD LIGHT.
CHROME FRAME WITH BLACK MATT FRAME WITH BLACK STRAP.

MIROIR ROND AVEC LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE, AVEC CADRE 
NOIR MAT ET COURROIE NOIR.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, COM QUADRO PRETO 
FOSCO/MATE E CORREIA PRETA.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ

ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΠΛΑΙΣΙΟ, ΜΑΥΡΟ ΛΟΥΡΙ
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ESPEJO REDONDO. LUZ FRONTAL. LUZ FRÍA. CON MARCO NEGRO MATE Y CORREA NEGRA.

ROUND MIRROR, FRONT LIGHTING, COLD LIGHT. CHROME FRAME WITH BLACK MATT FRAME WITH BLACK STRAP.

MIROIR ROND AVEC LUMIERE FRONTALE, LUMIERE FROIDE, AVEC CADRE NOIR MAT ET COURROIE NOIR.

ESPELHO REDONDO, LUZ FRONTAL, LUZ FRÍA, COM QUADRO PRETO FOSCO/MATE E CORREIA PRETA.

ΣΤΡΟΓΓΥΛΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΜΑΥΡΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΚΑΙ ΜΑΥΡΟ ΛΟΥΡΙ 
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LUZ FRÍA LUZ NEUTRA LUZ CÁLIDA

ESPEJO CUADRADO CON LUZ FRONTAL. TRILED. 
LUZ FRÍA, LUZ CÁLIDA Y LUZ NEUTRA. CON DOBLE 
SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR WITH FRONTAL LIGHT. 
THREE-LED, WARM, NEUTRAL AND COLD. 
WITH DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF. 

MIROIR CARRE AVEC LUMIERE FRONTALE, TRILED, 
LUMIERE FROIDE, LUMIERE CHAUDE ET LUMIERE 
NEUTRE, AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET 
ON/OFF. 

ESPELHO QUADRADO COM LUZ DIANTEIRA. 
TRILED. LUZ FRIA, LUZ QUENTE E LUZ NEUTRA. 
COM SENSOR ANTIVAHO DUPLO E ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, 
ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΔΙΑΚΟΠΤΗ 
ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ, ΜΕ ΤΡΙΑ LED, 
ΘΕΡΜΟ, ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ 



Ref.: COPE018/60 Ref.: COPE018/70

Ref.: COPE018/80 Ref.: COPE018/90

Ref.: COPE018/100 Ref.: COPE018/120
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ESPEJO CUADRADO CON LUZ FRONTAL. TRILED. LUZ FRÍA, LUZ CÁLIDA Y LUZ NEUTRA. CON DOBLE SENSOR ANTIVAHO Y ON/OFF.

SQUARE MIRROR WITH FRONTAL LIGHT. THREE LED, WARM, NEUTRAL AND COLD. WITH DOUBLE SENSOR, ANTIFOG AND ON/OFF.

MIROIR CARRE AVEC LUMIERE FRONTALE, TRILED, LUMIERE FROIDE, LUMIERE CHAUDE ET LUMIERE NEUTRE, AVEC DOUBLE CAPTEUR ANTIBUEE ET 
ON/OFF.

ESPELHO QUADRADO COM LUZ DIANTEIRA. TRILED. LUZ FRIA, LUZ QUENTE E LUZ NEUTRA. COM SENSOR ANTIVAHO DUPLO E ON / OFF.

ΤΕΤΡΑΓΩΝΟΣ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΜΠΡΟΣΤΙΝΟ ΦΩΣ, ΜΕ ΑΙΣΘΗΤΗΡΑ ΑΝΤΙΘΑΜΒΩΤΙΚΟ, ΔΙΑΚΟΠΤΗ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ/ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕ ΤΡΙΑ LED, ΘΕΡΜΟ, 
ΦΥΣΙΚΟ ΛΕΥΚΟ ΚΑΙ ΨΥΧΡΟ 
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ESPEJO OVALADO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA. 

OVAL MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT. 

MIROIR ROND, RETRO-ECLAIREE, LUMIERE FROIDE. 

ESPELHO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA. 

ΟΒΑΛ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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ESPEJO OVALADO, RETROILUMINADO, LUZ FRÍA. 
OVAL MIRROR, BACK LIGHTING, COLD LIGHT. 
MIROIR ROND, RETRO-ECLAIREE, LUMIERE FROIDE. 
ESPELHO REDONDO, RETROILUMINADO, LUZ FRIA. 
ΟΒΑΛ ΚΑΘΡΕΦΤΗΣ, ΚΡΥΦΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ, ΨΥΧΡΟ ΦΩΣ
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA / GENERAL CONDITIONS OF SALE
CONDITIONS GÉNÈRALES DE VENTE / CONDIÇÕES GERAIS DE VENDA
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΩΛΗΣΗΣ
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ES
ENTREGAS
Revise la mercancía a la recepción de la misma.No se aceptará ninguna reclamación sobre mercancía no revisada en el momento de su recepción. El 
transportista indicará tal efecto en el albarán de entrega.

DEVOLUCIONES
En caso de devolución defina claramente el motivo de la misma. LEDIMEX aceptará toda devolución que cumpla las siguientes premisas: EI material deberá 
tener algún defecto de fabricación. EI embalaje deberá estar en perfecto estado,de no ser así se le aplicará un recargo de un 10% en factura en 
concepto de recepción, revisión y manipulacion.

FORMA DE PAGO
Se emitirá recibo a través de entidad bancaria. Giro máximo 60 días fecha factura. Cualquier impagado que se produzca conllevará el pago de la 
factura más todos los gastos bancarios ocsionados y retención de todos los pedidos hasta el pago del mismo.

TRIBUNALES
En caso de litigio ambas partes se someterán a los tribunales de Torrent (VALENCIA).

PORTES
Se cargarán 9,50 € de portes para aquellos pedidos que no superen los 150 € netos. Portes solo válidos para Península. Para Islas Baleares, Canarias, 
Ceuta, Melilla o fuera del territorio nacional consultar.

EN
DELIVERIES
Check the merchandise upon receipt of the same. No claim on merchandise not reviewed at the time of receipt will be accepted. The carrier will indicate such 
effect on the delivery note.

RETURNS
In case of return, clearly define the reason for the return. LEDIMEX will accept any return that meets the following premises: The material must have a manufacturing 
defect. The packaging must be in perfect condition, otherwise a 10% surcharge will be applied to the invoice for receipt, review and handling.

WAY TO PAY
A receipt will be issued through the bank. Draft maximum 60 days from invoice date. Any unpaid that occurs will entail the payment of the invoice plus 
all the bank charges incurred and retention of all the orders until the payment thereof. 

COURTS
In case of dispute, both parties will submit to the courts of Torrent (VALENCIA).

PORTES
€ 9.50 postage will be charged for orders that do not exceed € 150 net. Shipping only valid for Peninsula. For the Balearic Islands, the Canary Islands, 
Ceuta, Melilla or outside the national territory, consult.

FR
RÉCEPTION
Vérifier la marchandise à sa réception. Aucune réclamation ne sera acceptée si cela n’est pas fait au moment de la livraison. En cas d’incidence, le 
transporteur devra l’indiquer sur le bon de livraison.

RETOUR
En cas de retour de marchandise, merci d’indiquer clairement la raison. LEDIMEX acceptera la marchandise en retour dans les cas suivants: Matériel 
avec défaut de fabrication. L’emballage doit être en parfait état. Si ce n’est pas le cas, un surplus de 10% sera facturé en concept de réception, révision 
et manipulation.

CONDITIONS DE PAIEMENT
LCR émise par banque. Délais maximum 30 jours après la date e la facture. En cas de non-paiement d’une facture arrivée à échéance, le client assume-
ra les frais bancaires occasionnés et la gestion des commandes sera bloquée.

LOI APPLICABLE
En cas de litige, les deux parties seront soumises au tribunal de Torrent (Valencia).

PORTES
9,50 € de frais de port seront facturés pour les commandes n'excédant pas 150 € net. Expédition valable uniquement pour la péninsule. Pour les îles 
Baléares, les îles Canaries, Ceuta, Melilla ou en dehors du territoire national, consultez.

PT
ENTREGA
Verifique a mercadoria no recebimento da mesma. Não se aceitará nenhuma reclamação, sobre a mercadoria não revista no momento da sua 
recepção. O transportador, indicará esse efeito na nota/guia de entrega.

DEVOLUÇÕES
Em caso de devolução defina/explique claramente o motivo da mesma. A LEDIMEX aceitará qualquer devolução que cumpra as seguintes condições: O 
material deve ter algum defeito de fabricação. A embalagem deve estar em perfeito estado, de 10% na factura de recepção, revisão e manipulação.

FORMA DE PAGAMENTO
O recibo será emitido através da entidade bancária. Máximo 60 dias da data da fatura. Qualquer falta de pagamento implicará o pagamento da factura 
acrescida de todos os custos bancários ocsionados e retenção de todas as encomendas até ao pagamento do mesmo.

TRIBUNAIS
Em caso de litígio, ambas as partes submeter-se-ão aos tribunais de Torrent (Espanha).

TRANSPORTE
Serão cobrados 9,50 € de portes para as encomendas que não excedam os 150 € líquidos. Portes válidos apenas para Península.Para as Ilhas Baleares, 
Canárias, Ceuta, Melilla ou fora do território nacional consultar.

∆
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